moakador

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

3awuuwaemble arperatbl: [iBuratenn, Kopo6ka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

ppruyn 00709

lFon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Ford Mondeo IlI 1.8,2.0,25 2000-2007 ||Ford Mondeo IlI 1.8,20,25 2000-2007
Ford Mondeo IlI 1.8,2.0,25 2000-2007

KomnnekT kpenexa

02 ‘ Banka 6 >) *U;gg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 08 3T
1 KJT1 51x20 A40 M8 3wr |7 /w"' Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
2 / MNP 80x20x6 M10 4wr (8 ;,,-;“ BonTt DIN 933 — 8.8 10x030 2wt
3 —_  |Bemndep 4uwr |9 ,/”-ll Bont DIN 933 — 8.8 10x070 2wr
4 " |BonT DIN 933 -8.808x030 [3wr |10 F=)) mg‘%pgzzz%;u;‘ 1278 6 wr
5 i e




ABTOMOOUNL O€3 3aWNTDI

[Mopsigok ycTaHOBKM
1. YcTaHoBUTL Ha NOAPaMHUK B 3a4HEN YacTu MOTOPHOro oTceka banky npm nomowum MP 80x20x6 M10, bontos M10x20, LLian6 10 n Mposepos 10.
2. YCcTaHOBUTb Ha NogpamMHUK B NepeHel YacTu MOTOPHOIo OTCeKa nepeaHne Toukn kpennexust 3awmTel npu nomoLum Ki 51x20 A40 M8, BonTos

M8x30, LLlaii6 8 n Mposepos 8.
3. YcTaHoBMTb Ha NogpamMHUK B CpeHe YacTu MOTOPHOIO OTCeKa CpeaHio YacTb 3awwmTbl npu nomowm MNP 80x20x6 M10, BontoB M10x70, Wain6

10 n M'posepos 10.
4. YctaHoBuTb Ha Banky 3agHioto YacTb 3awwmTtbl npu nomowm Bonto M10x30, LWaii6 10 u Mposepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:41:06




